
PARTNERI ELÉGEDETTSÉG 
 
 

A „Szép magyar beszéd” verseny elégedettségi kérdőíveinek eredményei 
 
 

Az elégedettségi kérdőív kitöltésére a záróünnepségen kértük meg vendégeinket. A kísérő 
pedagógusok és szülők közül 55 fő, a résztvevő tanulók közül 42 fő töltötte ki a kérdőívet. A kollégiumi 
szállásra vonatkozó adatokat értelemszerűen csak az ott elszállásoltak töltötték ki (kísérők: 36 fő, 
tanulók: 35 fő). A verseny hosszára, időtartamára vonatkozó kérdésre több választ is meg lehetett 
jelölni. 

 

Véleményem a rendezés színvonaláról (1 = nem megfelelő;  
                                                                           5 = kitűnő) 

Kísérők 
értékelése 

Tanulók 
értékelése 

A versenyről szóló értesítés, tájékoztatás megfelelősége 4,78 4,31 

A kollégiumi szállás színvonala 3,75 3,91 

A verseny szervezettsége, gördülékenysége 4,59 4,02 

A rendezésben résztvevő személyek támogató tevékenysége 4,93 4,83 

A kiegészítő (kulturális) programok színvonala 4,67 4,37 

Az ételek minőségének színvonala (Kisúj étterem) 4,88 4,51 

A díszvacsora színvonala (minősége és szervezettsége) 4,96 nem releváns 

 

 
A verseny hosszára, időtartamára vonatkozó megállapításom: Kísérők 

értékelése 
Tanulók 

értékelése 

éppen megfelelő időtartamú volt; 34,5% 51,2% 

megterhelő volt, hogy az egész hétvégét érintette a verseny; 43,6% 21,9% 

sok volt az üresjárat; 7,3% 2,4% 

a szakmai és kiegészítő programok egyensúlyban voltak; 45,5% 48,8% 

a kiegészítő programokat feleslegesnek éreztem. 5,5% 7,3% 

 

Azt tanácsolom a szervezőknek a lebonyolításra vonatkozóan, Kísérők 
értékelése 

Tanulók 
értékelése 

hogy maradjon 3 napos a program; 47,3% 63,4% 

hogy rövidítsenek, mert 2 nap alatt is lebonyolítható lenne e 

színvonalas verseny. 

52,7% 36,6% 

 

Értékelésüket, építő javaslataikat és dicsérő véleményüket egyaránt köszönjük! 
 

 
A szervezők 


